



Ο.Σ.Υ.Ε

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΩΦΡΟΝΙΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΕΔΡΑ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΣ ΣΟΛΩΜΟΥ 2 Τ.Θ. 91503 Τ.Κ. 18110

ΤΗΛ. 2104950760 – 2104967174 FAX 2104950710

www.osye.org.gr e-mail: osye@otenet.gr

ΜΕΛΟΣ Α.Δ.Ε.Δ.Υ

Κορυδαλλός, 06 Δεκέμβρη 2010

Αριθ. Πρωτ. 590

Προς: κ. Υπουργό Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων
κ. Γεν. Γραμματέα Υπ. Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων
κ. Ειδ. Γραμματέα Υπ. Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων
Γενική Διεύθυνση Σωφρονιστικής Πολιτικής

Κοιν/ση: Πρωτοβάθμια Σωματεία – Μέλη Ο.Σ.Υ.Ε
Α.Δ.Ε.Δ.Υ

Θέμα: Συμμετοχή στην 24ωρη Γενική Απεργία Γ.Σ.Ε.Ε – Α.Δ.Ε.Δ.Υ στις 15/12/2010
Απεργιακές Κινητοποιήσεις - Στάσεις Εργασίας των Σωματείων Υπαλλήλων Κ.Κ
Χίου και Α.Φ Κασσάνδρας και Κ.Κ Κέρκυρας

Σας γνωστοποιούμε ότι το Δ.Σ της Ομοσπονδίας μας αποφάσισε ομόφωνα να συμμετάσχει στην **24ωρη Γενική Απεργία** που κήρυξαν από κοινού η Α.Δ.Ε.Δ.Υ και η Γ.Σ.Ε.Ε για την **Τετάρτη 15 Δεκεμβρίου 2010**.

Κατά την διάρκεια της 24ωρης απεργιακής κινητοποίησης **δεν θα πραγματοποιηθούν:**

- 1) Επισκεπτήρια συγγενών κρατουμένων
- 2) Επισκεπτήρια συνηγόρων
- 3) Παραλαβές και μεταγωγές κρατουμένων

Αποφυλακίσεις, μεταγωγές των κρατουμένων από και προς τις αρχές που εξετάζουν την παράταση ή μη της κράτησής τους, δικαστήρια που υπόκεινται σε παραγραφή ή συμπλήρωση 18μήνου, τακτικές ή έκτακτες παραλαβές και μεταγωγές από και προς τα νοσηλευτικά και ψυχιατρικά ιδρύματα, καθώς και όλες οι εσωτερικές λειτουργίες των φυλακών θα γίνονται κανονικά. Για το λόγο αυτό ορίζεται ως προσωπικό ασφαλείας το σύνολο του προσωπικού. Κάθε πρωτοβάθμιο όργανο που θα αποφασίσει να συμμετέχει στην απεργιακή κινητοποίηση οφείλει με ενέργειές του να ενημερώσει τις κατά τόπους δικαστικές, εισαγγελικές και αστυνομικές αρχές.

Επίσης, σας γνωστοποιούμε ότι στηρίζουμε τον αγώνα, τις 3ωρες στάσεις εργασίας και τις απεργιακές κινητοποιήσεις που έχουν προκηρύξει τα πρωτοβάθμια σωματεία

μας στην Αγροτική Φυλακή Κασσάνδρας Χαλκιδικής, στο Κατάστημα Κράτησης Χίου και στο Κατάστημα Κράτησης Κέρκυρας

Η Ένωση Υπαλλήλων του Αγροτικού Καταστήματος Κράτησης Κασσάνδρας Χαλκιδικής έχει εξαγγείλει 3ωρες στάσεις εργασίας για τις 10/12/2010, 13/12/2010 και 15/12/2010, καθώς αντιμετωπίζει σοβαρότατες ελλείψεις σε προσωπικό, όπως άλλωστε και όλα τα καταστήματα κράτησης, που επιβαρύνονται τόσο με τις αθρόες συνταξιοδοτήσεις συναδέλφων κυρίως του φυλακτικού προσωπικού, όσο και με την φύλαξη σε πόστα της φυλακής που θα έπρεπε να καλύπτονται από άλλη όμορη υπηρεσία.

Επιπλέον, οι συνάδελφοι εργαζόμενοι στο Κατάστημα Κράτησης της Χίου αναγκάζονται να καλύπτουν με ίδια έξοδα όλες τις ιατροφαρμακευτικές δαπάνες τους, καθώς μετά από απόφαση του οικείου φαρμακευτικού συλλόγου κανένα φαρμακείο στην Χίο δεν κάνει δεκτή την συμμετοχή του ταμείου τους Ο.Π.Α.Δ. Για αυτόν τον λόγο και αυτό το Σωματείο έχει εξαγγείλει για τις ίδιες ημερομηνίες στάσεις εργασίας.

Τέλος, η Ένωση Σωφ/κών Υπαλλήλων Νομού Κέρκυρας προκήρυξε 24ωρη απεργία για τις 9/12/2010 και 48ωρη απεργία για τις 16 και 17/12/2010 διαμαρτυρόμενη για την μισθολογική συρρίκνωση των αποδοχών μας, τις δύσκολες, επικίνδυνες και ανθυγιεινές συνθήκες εργασίας, τα μεγάλα κενά σε προσωπικό που έχουν ως συνέπεια την υπερεργασία των υπαλλήλων, την καθυστέρηση καταβολής αποζημιώσεως νυκτερινής και εξαιρέσιμης εργασίας, τα οφειλόμενα χρήματα του εκλογικού επιδόματος, την υπερπληθώρα και τον υπερσυνωστισμό κρατουμένων και τις εν γένει δυσκολίες που αντιμετωπίζουμε ως απόρροια των περικοπών και στα καταστήματα κράτησης.

Το δημοσιοϋπαλληλικό συνδικαλιστικό κίνημα πρέπει να εντείνει τον αγώνα ενάντια στις επαπειλούμενες, νέες μισθολογικές περικοπές, στην δυσβάσταχτη φορολογία που προσβλέπει στην οικονομική αφαίμαξη των εργαζομένων, στην στοχοποίηση των δημοσίων υπαλλήλων ως «αποδιοπομπαίους τράγους» και στην επιχειρούμενη ένταξη του ελληνικού λαού σε καθεστώς φτώχειας και υποτέλειας.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΝΤΩΝΗΣ ΑΡΑΒΑΝΤΙΝΟΣ



Ο Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΚΑΡΑΚΙΤΣΟΣ